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技术报告 

一、调研说明 

广东工程职业技术学院委托国内知名的第三方数据科技公司新锦成针对学校和 3 个重

点专业群（电梯工程技术专业群、软件技术专业群、环境艺术设计专业群）层面的 5 个服

务对象（包括在校生、毕业生、教职工、用人单位和学生家长）开展问卷调查，以了解学

校双高建设服务对象的满意情况。 

新锦成项目团队，结合学校的具体需求，设计了这次专项调查的指标和问卷；并在正

式启动调查之前，将答题链接发送给学校确认。 

问卷调查截止后，新锦成数据统计分析团队对回收的数据进行了清洗，保证数据合理、

真实、有效。然后按照设计好的报告大纲、电子问卷和项目负责人的要求进行数据分析。

本项目的数据分析工作主要使用主流的工具 Python 完成。 

二、样本回收情况 

问卷调研的方式为电子问卷调查，新锦成通过公司内部平台向学校提供的相关群体的

电子邮箱、短信等渠道推送答题链接，并由学校配合动员各群体进行答题。本次调研在校

生、毕业生和教师群体为实名调研，用人单位与家长群体为匿名调研。调研过程中，各群

体的答题情况由平台记录并收集。 

全校及各重点专业群各调研群体的样本回收情况详见以下表格。 

附表1 全校调研对象及样本回收情况 

调研问卷 调研对象 调研数 回收数 

在校生调研 2021 级-2023 级在校生 20327 17759 

毕业生调研 2023届毕业生 7476 3638 

教职工调研 学校教学、教辅及行政管理人员 798 773 

用人单位调研 学校主要用人单位 - 564 

家长调研 学生家长 - 15546 

注：用人单位和家长采取匿名问卷，因此仅显示回收数量。 
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附表2 电梯工程技术专业群调研对象及样本回收情况 

调研问卷 调研对象 调研数 回收数 

在校生调研 专业群 2021 级-2023 级在校生 2282 2009 

毕业生调研 专业群 2023届毕业生 836 445 

教职工调研 专业群专业课教师 - 108 

用人单位调研 专业群主要用人单位 - 126 

家长调研 专业群学生家长 - 2088 

注： 

1.用人单位及家长采取匿名问卷，因此仅显示回收数量。 

2.专业群教职工和用人单位调研采取设计问题跳转的方式，回答专业群相关问题。 

附表3 软件技术专业群调研对象及样本回收情况 

调研问卷 调研对象 调研数 回收数 

在校生调研 专业群 2021 级-2023 级在校生 2242 1957 

毕业生调研 专业群 2023届毕业生 918 454 

教职工调研 专业群专业课教师 - 102 

用人单位调研 专业群主要用人单位 - 172 

家长调研 专业群学生家长 - 2111 

注： 

1.用人单位及家长采取匿名问卷，因此仅显示回收数量。 

2.专业群教职工和用人单位调研采取设计问题跳转的方式，回答专业群相关问题。 

附表4 环境艺术设计专业群调研对象及样本回收情况 

调研问卷 调研对象 调研数 回收数 

在校生调研 专业群 2021 级-2023 级在校生 1541 1430 

毕业生调研 专业群 2023届毕业生 727 390 

教职工调研 专业群专业课教师 - 69 

用人单位调研 专业群主要用人单位 - 86 

家长调研 专业群学生家长 - 1334 

注： 

1.用人单位及家长采取匿名问卷，因此仅显示回收数量。 

2.专业群教职工和用人单位调研采取设计问题跳转的方式，回答专业群相关问题。 

三、报告撰写 

问卷回收后，新锦成团队独立完成了数据清洗、分析和报告撰写工作。 

除技术报告外，本报告正文共分为四章，分别为：学校层面服务对象满意度、电梯工

程技术专业群服务对象满意度、软件技术专业群服务对象满意度和环境艺术设计专业群服

务对象满意度。 

报告中出现的专业群名称，均以学校提供的名称为准。 
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第一部分  学校层面服务对象满意度 

在国家和各地区双高计划建设过程中，均要求学校层面和专业群层面利益相关方角度

调查了解服务对象满意度指标。本部分主要面向全校的在校生、毕业生、教职工、用人单

位和家长等，调查和整理这些利益相关群体在其接受的各项主要服务方面的满意度指标。 

第一章  学校层面服务对象满意度 

一、在校生满意度 

（一）在校生总体满意度 

在校生总体满意度：调查在校生对学校的总体满意情况。计算方法：（“很满意”+

“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

全体在校生对学校的整体满意度为 97.8%。其中，选择“很满意”的人数占比为 38.4%，

选择“满意”的人数占比为 33.1%。 

 

图1-1  在校生对学校的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

（二）在校生各方面满意度 

1.在校生对课堂和课外育人的满意度 

在校生对课堂育人和课外育人的满意度：调查在校生对课堂育人和课外育人的整体满

意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数

*100%。 

调查结果显示，在校生对课堂育人的满意度为 98.6%，对课外育人的满意度为 97.9%。 

很满意, 38.4%

满意, 33.1%

基本满意, 26.3%

不满意, 1.6% 很不满意, 0.6%
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图1-2  在校生对课堂和课外育人的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

2.在校生对不同类型课程教学满意度 

在校生对各类课程教学的满意度：调查在校生对思政课、非思政类公共课和专业课教

学的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的

答题总人数*100%。 

调查结果显示，在校生对思政类课程教学、非思政类公共基础课程教学和专业课教学

的满意度分别为 98.5%，98.0%和 98.1%。 

 

图1-3  在校生对不同类型课程教学的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

3.在校生对实践教学的满意度 

38.2%

37.4%

32.7%

31.7%

27.7%

28.8%

1.0%

1.7%

0.4%

0.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

课堂育人

课外育人

很满意 满意 基本满意 不满意 很不满意

40.6%

37.4%

38.9%

32.1%

32.6%

32.4%

25.9%

28.0%

26.7%

1.0%

1.5%

1.5%

0.5%

0.5%

0.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

思想政治课

非思政类公共基础课

专业课

很满意 满意 基本满意 不满意 很不满意
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在校生对实践教学的满意度：调查在校生对所学专业实践教学的整体满意情况。计算

方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/（此题的答题总人数-“无法评

价”人数）*100%。 

调查结果显示，全体在校生对所学专业实践教学满意度为 97.7%。其中，选择“很满

意”的人数占比为 36.9%，选择“满意”的人数占比为 34.8%。 

 

图1-4  在校生对实践教学的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

4.在校生对各项管理服务的满意度 

在校生对学校各项管理服务的整体满意度：调查专业群在校生对学校各项管理服务的

整体满意情况，包括教学管理、学生管理和后勤服务等三方面。计算方法：（“很满意”

+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，在校生对教学管理的满意度最高，为 98.3%；对后勤服务的满意度相

对较低，为 96.0%。 

 

图1-5  在校生对各项管理服务的满意度 

很满意, 36.9%

满意, 34.8%

基本满意, 26.0%

不满意, 1.9% 很不满意, 0.4%

98.3%

98.0%
96.0%

教学管理

学生管理后勤服务
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二、毕业生满意度 

本节主要针对 2023届毕业生的满意度进行调查和分析。下文所称“毕业生”均指 2023

届毕业生。 

（一）毕业生总体满意度 

毕业生对母校的整体满意度：调查毕业生对母校的整体满意情况。计算方法：（“很

满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，毕业生对母校的总体满意度为 98.4%。其中，选择“很满意”的人数

占比为 49.7%，选择“满意”的人数占比为 30.3%。 

 

图1-6  毕业生对母校的总体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

（二）毕业生各方面满意度 

1.毕业生对在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意度 

毕业生对在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意度：调查毕业生对其在母校就

读期间知识、能力、素养提升的满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满

意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，毕业生对在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意度分别为

97.6%、97.2%、97.9%。 

很满意, 49.7%

满意, 30.3%

基本满意, 18.4%

不满意, 1.1% 很不满意, 0.5%
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图1-7  毕业生在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

2.毕业生对在母校所学专业课教学的整体满意度 

毕业生所学专业课教学的整体满意度：调查毕业生对在母校所学专业课教学的整体满

意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数

*100%。 

调查结果显示，毕业生对在母校所学专业课教学的整体满意度为 98.0%。其中，选择

“很满意”的人数占比为 47.1%，选择“满意”的人数占比为 33.3%。 

 

图1-8  毕业生对在母校所学专业课教学的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

3.毕业生对所学专业实践教学整体满意度 

41.0%

41.4%

42.5%

30.1%

32.9%

30.3%

26.4%

22.9%

25.0%

1.6%

2.0%

1.5%

0.8%

0.7%

0.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

知识

能力

素养

很满意 满意 基本满意 不满意 很不满意

很满意, 47.1%

满意, 33.3%

基本满意, 17.6%

不满意, 1.2% 很不满意, 0.7%
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毕业生对所学专业实践教学整体满意度：调查毕业生对在母校对所学专业实践教学的

整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题

总人数*100%。 

调查结果显示，毕业生对所学专业实践教学整体满意度为 98.1%。其中，选择“很满

意”的人数占比为 44.7%，选择“满意”的人数占比为 33.9%。 

 

图1-9  毕业生对所学专业实践教学整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

4.毕业生对母校各项管理服务的满意度 

毕业生对母校各项管理服务的整体满意度：调查毕业生对母校各项管理服务的整体满

意情况。包括教学管理、学生管理和后勤服务等三方面。计算方法：（“很满意”+“满

意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，毕业生对教学管理的满意度最高，为 97.2%。相对来说，毕业生对后

勤服务的满意度最低，为 95.3%。 

 

图1-10  毕业生对各项管理服务的满意度 

很满意, 44.7%

满意, 33.9%

基本满意, 19.5%

不满意, 1.3% 很不满意, 0.7%

97.2%

96.6%95.3%

教学管理

学生管理后勤服务
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三、教职工满意度 

（一）教职工总体满意度 

教职工对学校的整体满意度：调查教职工对学校的整体满意情况。计算方法：（“很

满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，全校教职工群体对学校的整体满意度为 99.5%。其中，选择“很满意”

的人数占比为 54.0%，选择“满意”的人数占比为 32.6%。 

 

图1-11  教职工对学校的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

（二）教职工各方面满意度 

1.教职工对学校建设发展的满意度 

教职工对学校建设发展的满意度：调查教职工对学校建设发展的整体满意情况。计算

方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/（此题的答题总人数-“无法评

价”人数）*100%。 

调查结果显示，教职工对学校建设发展的满意度为 98.8%。其中，选择“很满意”的

人数占比为 51.1%，选择“满意”的人数占比为 35.3%。 

很满意, 54.0%

满意, 32.6%

基本满意, 12.8%

不满意, 0.3% 很不满意, 0.3%
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图1-12  教职工对学校建设发展的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

2.教职工对学校管理服务的满意度 

教职工对学校管理服务的满意度：调查教职工对学校管理服务的整体满意情况。计算

方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，教职工对学校管理服务的满意度为 98.4%。其中，选择“很满意”的

人数占比为 51.3%，选择“满意”的人数占比为 30.6%。 

 

图1-13  教职工对学校管理服务的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

3.教职工对学校治理水平的满意度 

教职工对学校治理水平的满意度：调查教职工对学校治理水平的整体满意情况。计算

方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，教职工对学校治理水平的满意度为 98.6%。其中，选择“很满意”的

人数占比为 50.8%，选择“满意”的人数占比为 32.3%。 

很满意, 51.1%

满意, 35.3%

基本满意, 12.4%

不满意, 0.9% 很不满意, 0.3%

很满意, 51.3%

满意, 30.6%

基本满意, 16.6%

不满意, 1.3% 很不满意, 0.3%
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图1-14  教职工对学校治理水平的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

四、用人单位满意度 

（一）用人单位总体满意度 

学校为国家和社会培养人才，用人单位对其毕业生群体的整体反馈，可以间接反映学

校为用人单位提供服务的质量。因此，新锦成将“用人单位对学校毕业生的整体满意度”

作为最终衡量用人单位服务对象满意度的指标。 

用人单位对毕业生的整体满意度：调查招聘过该校毕业生的用人单位对毕业生的整体

满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人

数*100%。 

调查结果显示，该校用人单位对该校毕业生的整体满意度为 98.9%。其中，选择“很

满意”的人数占比为 48.8%，选择“满意”的人数占比为 30.8%。 

 

图1-15  用人单位对该校毕业生的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

很满意, 50.8%

满意, 32.3%

基本满意, 15.5%

不满意, 1.2% 很不满意, 0.3%

很满意, 48.8%

满意, 30.8%

基本满意, 19.3%

不满意, 0.7% 很不满意, 0.4%
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（二）用人单位各方面满意度 

1.用人单位对学校毕业生专业能力的满意度 

用人单位对毕业生专业能力的整体满意度：调查招聘过该校毕业生的用人单位对毕业

生专业能力的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人

数/（此题的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，用人单位对该校毕业生的专业能力的满意度为 98.6%。其中，选择

“很满意”的人数占比为 52.5%，选择“满意”的人数占比为 25.9%。 

 

图1-16  用人单位对学校毕业生专业能力的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

2.用人单位对学校毕业生职业素养的满意度 

用人单位对毕业生职业素养的整体满意度：调查招聘过该校毕业生的用人单位对毕业

生专业素养的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人

数/（此题的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，用人单位对该校毕业生的职业素养的满意度为 98.6%。其中，选择

“很满意”的人数占比为 54.8%，选择“满意”的人数占比为 24.5%。 

  

很满意, 52.5%

满意, 25.9%

基本满意, 20.2%

不满意, 1.4%



 

13 

 

图1-17  用人单位对学校毕业生职业素养的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

3.用人单位对学校招聘服务工作的满意度 

用人单位对学校招聘服务工作的满意度：调查招聘过该校毕业生的用人单位对学校招

聘服务工作的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人

数/（此题的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，用人单位对学校招聘服务工作的满意度为 98.5%。其中，选择“很满

意”的人数占比为 54.2%，选择“满意”的人数占比为 28.1%。 

 

图1-18  用人单位对学校招聘服务工作的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

五、学生家长满意度 

（一）学生家长总体满意度 

家长对学校的整体满意度：调查学校在校生及 2023 届毕业生家长对学校的整体满意情

况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/（此题的答题总人数-

很满意, 54.8%

满意, 24.5%

基本满意, 19.3%

不满意, 1.4%

很满意, 54.2%

满意, 28.1%

基本满意, 16.2%

不满意, 1.0% 很不满意, 0.5%
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“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，学生家长对该校的整体满意度为 96.6%。其中，选择“很满意”的人

数占比为 32.6%，选择“满意”的人数占比为 31.9%。 

 

图1-19  家长对学校的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

（二）学生家长各方面满意度 

1.学生家长对子女在该校所受教育的总体满意度 

家长对子女所受教育的总体满意度：调查学校在校生及 2023 届毕业生家长对子女在该

校所受教育的总体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人

数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，学生家长对子女在该校所受教育的总体满意度为 96.8%。其中，选择

“很满意”的人数占比为 32.0%，选择“满意”的人数占比为 31.4%。 

 

图1-20  学生家长对子女在该校所受教育的总体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

2.学生家长对子女能力素质提升的满意度 

很满意, 32.6%

满意, 31.9%

基本满意, 32.0%

不满意, 2.7% 很不满意, 0.8%

很满意, 32.0%

满意, 31.4%

基本满意, 33.3%

不满意, 2.5% 很不满意, 0.8%
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家长对子女能力素质提升的满意度：调查学校在校生及 2023 届毕业生家长对子女在该

校就读期间能力素质提升的总体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满

意”）选择人数/（此题的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，学生家长对子女在该校就读期间能力素质提升的满意度为 97.4%。其

中，选择“很满意”的人数占比为 34.2%，选择“满意”的人数占比为 32.0%。 

 

图1-21  学生家长对子女能力素质提升的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

3.毕业生家长对子女目前工作的满意度 

毕业生家长对子女目前工作的满意度：调查学校 2023 届毕业生家长对子女目前工作的

总体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/（此题的答

题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，毕业生家长对子女目前工作的满意度为 92.8%。其中，选择“很满意”

的人数占比为 35.9%，选择“满意”的人数占比为 26.8%。 

  

很满意, 34.2%

满意, 32.0%

基本满意, 31.2%

不满意, 2.0% 很不满意, 0.5%
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图1-22  毕业生家长对子女目前工作的满意度 

注： 

1.本题毕业生家长回收样本 800人。 

2.由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对

应的值也可能有微小差异。 

 

 

 

很满意, 35.9%

满意, 26.8%

基本满意, 30.1%

不满意, 5.9% 很不满意, 1.4%



 

17 

第二部分  专业群层面服务对象满意度 

本部分主要面向电梯工程技术专业群、软件技术专业群和环境艺术设计专业群等三个

重点专业群的在校生、毕业生、教职工、用人单位和家长等，调查和整理这些利益相关群

体在其接受的各项主要服务方面的满意度指标。 

第二章  电梯工程技术专业群服务对象满意度 

一、专业群在校生满意度 

（一）专业群在校生总体满意度 

专业群在校生总体满意度：调查专业群在校生对学校的总体满意情况。计算方法：

（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，电梯工程技术专业群在校生对学校的整体满意度为 98.4%。其中，选

择“很满意”的人数占比为 46.9%，选择“满意”的人数占比为 30.0%。 

 

图2-1 专业群在校生对学校的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

（二）专业群在校生各方面满意度 

1.专业群在校生对课堂和课外育人的满意度 

专业群在校生对课堂育人和课外育人的满意度：调查专业群在校生对课堂育人和课外

育人的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题

的答题总人数*100%。 

很满意, 46.9%

满意, 30.0%

基本满意, 21.5%

不满意, 1.4% 很不满意, 0.2%
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调查结果显示，专业群在校生对课堂育人的满意度为 99.1%，对课外育人的满意度为

98.2%。 

 

图2-2 专业群在校生对课堂和课外育人的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

2.专业群在校生对不同类型课程教学满意度 

专业群在校生对各类课程教学的满意度：调查专业群在校生对思政课、非思政类公共

课和专业课教学的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选

择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群在校生对思政类课程、非思政类公共课程和专业课程教学满意

度分别为 99.1%、98.6%和 98.9%。 

 

图2-3 专业群在校生对不同类型课程教学满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

3.专业群在校生对实践教学的满意度 

47.4%

45.7%

30.4%

30.6%

21.3%

21.9%

0.6%

1.5%

0.3%

0.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

课堂育人

课外育人

很满意 满意 基本满意 不满意 很不满意

50.1%

46.0%

47.1%

29.4%

31.4%

31.8%

19.7%

21.1%

20.0%

0.6%

1.1%

0.9%

0.3%

0.3%

0.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

思想政治课

非思政类公共基础课

专业课

很满意 满意 基本满意 不满意 很不满意
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专业群在校生对实践教学的满意度：调查专业群在校生对所学专业实践教学的整体满

意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/（此题的答题总人

数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，专业群在校生对实践教学满意度为 99.0%。其中，选择“很满意”的

人数占比为 44.2%，选择“满意”的人数占比为 33.4%。 

 

图2-4 专业群在校生对实践教学的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

4.专业群在校生对各项管理服务的满意度 

专业群在校生对学校各项管理服务的整体满意度：调查专业群在校生对学校各项管理

服务的整体满意情况，包括教学管理、学生管理和后勤服务等三方面。计算方法：（“很

满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群在校生对教学管理满意度最高，为 98.6%。相对来说，对后勤

服务的满意度相对较低，为 96.5%。 

 

图2-5 专业群在校生对各项管理服务的满意度 

很满意, 44.2%

满意, 33.4%

基本满意, 21.4%

不满意, 1.0%

98.6%

97.9%96.5%

教学管理

学生管理后勤服务



广东工程职业技术学院 2023 年服务对象满意度调查报告 

20 

二、专业群毕业生满意度 

本节主要针对 2023届毕业生的满意度进行调查和分析。下文所称“毕业生”均指 2023

届毕业生。 

（一）专业群毕业生总体满意度 

专业群毕业生对母校的整体满意度：调查专业群毕业生对母校的整体满意情况。计算

方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群毕业生对学校的总体满意度为 98.4%。其中，选择“很满意”

的人数占比为 48.6%，选择“满意”的人数占比为 33.3%。 

 

图2-6 专业群毕业生对学校的总体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

（二）专业群毕业生各方面满意度 

1.专业群毕业生对在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意度 

专业群毕业生对在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意度：调查专业群毕业生

对其在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意情况。计算方法：（“很满意”+“满

意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，毕业生对在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意度分别为

98.2%、98.0%、98.9%。 

很满意, 48.6%

满意, 33.3%

基本满意, 16.4%

不满意, 1.4% 很不满意, 0.2%
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图2-7 专业群毕业生对在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

2.专业群毕业生对在母校所学专业课教学的整体满意度 

专业群毕业生所学专业课教学的整体满意度：调查专业群毕业生对在母校所学专业课

教学的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题

的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群毕业生对在母校所学专业课教学的整体满意度为 98.4%。其中，

选择“很满意”的人数占比为 42.4%，选择“满意”的人数占比为 38.5%。 

 

图2-8 专业群毕业生对在母校所学专业课教学的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

3.专业群毕业生对所学专业实践教学整体满意度 

42.4%

42.0%

42.6%

30.6%

31.5%

32.9%

25.2%

24.5%

23.4%

1.4%

1.6%

0.9%

0.5%

0.5%

0.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

知识

能力

素养

很满意 满意 基本满意 不满意 很不满意

很满意, 42.4%

满意, 38.5%

基本满意, 17.5%

不满意, 1.1% 很不满意, 0.5%
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专业群毕业生对所学专业实践教学整体满意度：调查专业群毕业生对在母校对所学专

业实践教学的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人

数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群毕业生对所学专业实践教学整体满意度为 99.1%。其中，选择

“很满意”的人数占比为 43.5%，选择“满意”的人数占比为 36.5%。 

 

图2-9 专业群毕业生对所学专业实践教学整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

4.专业群毕业生对母校各项管理服务的整体满意度 

专业群毕业生对母校各项管理服务的整体满意度：调查专业群毕业生对母校各项管理

服务的整体满意情况。包括教学管理、学生管理和后勤服务等三方面。计算方法：（“很

满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，毕业生对学生管理的满意度最高，为 98.0%。相对来说，毕业生对后

勤服务的满意度最低，为 95.9%。 

 

图2-10 专业群毕业生对各项管理服务的满意度 

很满意, 43.5%

满意, 36.5%

基本满意, 19.0%

不满意, 0.7% 很不满意, 0.2%

97.7%

98.0%95.9%

教学管理

学生管理后勤服务
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三、专业群教职工满意度 

（一）专业群教职工总体满意度 

专业群教职工对学校的整体满意度：调查专业群教职工对学校的整体满意情况。计算

方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群教职工群体对学校的整体满意度为 98.1%。其中，选择“很满

意”的人数占比为 50.9%，选择“满意”的人数占比为 35.2%。 

 

图2-11 专业群教职工对学校的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

（二）专业群教职工各方面满意度 

1.专业群教职工对专业群建设发展的满意度 

专业群教职工对专业群建设发展的满意度：调查专业群教职工对专业群建设发展的整

体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/（此题的答题

总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，专业群教职工群体对专业群建设发展的满意度为 99.1%。其中，选择

“很满意”的人数占比为 51.9%，选择“满意”的人数占比为 37.0%。 

很满意, 50.9%

满意, 35.2%

基本满意, 12.0%

很不满意, 1.9%
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图2-12 专业群教职工对专业群建设发展的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

2.专业群教职工对专业群管理服务的满意度 

专业群教职工对专业群管理服务的满意度：调查专业群教职工对专业群管理服务的整

体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总

人数*100%。 

调查结果显示，专业群教职工群体对专业群管理服务的满意度为 99.1%。其中，选择

“很满意”的人数占比为 57.4%，选择“满意”的人数占比为 31.5%。 

 

图2-13 专业群教职工对专业群管理服务的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

3.专业群教职工对学校治理水平的满意度 

教职工对学校治理水平的满意度：调查教职工对学校治理水平的整体满意情况。计算

方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群教职工群体对学校治理水平的满意度为 96.3%。其中，选择

“很满意”的人数占比为 49.1%，选择“满意”的人数占比为 35.2%。 

很满意, 51.9%
满意, 37.0%

基本满意, 10.2%

很不满意, 0.9%

很满意, 57.4%

满意, 31.5%

基本满意, 10.2%

很不满意, 0.9%
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图2-14 专业群教职工对学校治理水平的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

四、专业群用人单位满意度 

（一）专业群用人单位总体满意度 

专业群用人单位对毕业生的整体满意度：调查招聘过该专业群毕业生的用人单位对毕

业生的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题

的答题总人数*100%。 

调查结果显示，招聘过电梯工程技术专业群毕业生的用人单位对该专业群毕业生的整

体满意度为 98.3%。其中，选择“很满意”的人数占比为 55.0%，选择“满意”的人数占比

为 30.0%。 

 

图2-15 用人单位对专业群毕业生的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

（二）专业群用人单位各方面满意度 

1.用人单位对专业群毕业生专业能力的满意度 

很满意, 49.1%

满意, 35.2%

基本满意, 12.0%

不满意, 1.9% 很不满意, 1.9%

很满意, 55.0%满意, 30.0%

基本满意, 13.3%

不满意, 1.7%
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专业群用人单位对毕业生专业能力的整体满意度：调查招聘过该专业群毕业生的用人

单位对毕业生专业能力的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满

意”）选择人数/（此题的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，招聘过电梯工程技术专业群毕业生的用人单位对该专业群毕业生的专

业能力的满意度为 99.2%。其中，选择“很满意”的人数占比为 55.1%，选择“满意”的人

数占比为 28.0%。 

 

图2-16 用人单位对专业群毕业生专业能力的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

2.用人单位对专业群毕业生职业素养的满意度 

专业群用人单位对毕业生职业素养的整体满意度：调查招聘过该专业群毕业生的用人

单位对毕业生专业素养的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满

意”）选择人数/（此题的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，招聘过电梯工程技术专业群毕业生的用人单位对该专业群毕业生职业

素养的满意度为 100.0%。其中，选择“很满意”的人数占比为 55.1%，选择“满意”的人

数占比为 27.1%。 

  

很满意, 55.1%
满意, 28.0%

基本满意, 16.1%

不满意, 0.8%
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图2-17 用人单位对专业群毕业生职业素养的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

3.专业群用人单位对学校招聘服务工作的满意度 

专业群用人单位对学校招聘服务工作的满意度：调查招聘过该专业群毕业生的用人单

位对学校招聘服务工作的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满

意”）选择人数/（此题的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，招聘过电梯工程技术专业群毕业生的用人单位对学校招聘服务工作的

满意度为 100.0%。其中，选择“很满意”的人数占比为 59.8%，选择“满意”的人数占比

为 25.6%。 

 

图2-18 专业群用人单位对学校招聘服务工作的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

五、专业群学生家长满意度 

（一）专业群学生家长总体满意度 

专业群家长对学校的整体满意度：调查专业群在校生及 2023 届毕业生家长对学校的整

很满意, 55.1%

满意, 27.1%

基本满意, 17.8%

很满意, 59.8%

满意, 25.6%

基本满意, 14.5%
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体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/（此题的答题

总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，电梯工程技术专业群毕业生家长对该校的整体满意度为 95.5%。其中，

选择“很满意”的人数占比为 41.4%，选择“满意”的人数占比为 29.7%。 

 

图2-19 专业群学生家长对学校的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

（二）专业群学生家长各方面满意度 

1.专业群学生家长对子女在该校所受教育的整体满意度 

专业群家长对子女所受教育的总体满意度：调查专业群在校生及 2023 届毕业生家长对

子女在该校所受教育的总体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）

选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，电梯工程技术专业群毕业生家长对子女在该校所受教育的整体满意度

为 95.8%。其中，选择“很满意”的人数占比为 41.1%，选择“满意”的人数占比为 28.6%。 

 

图2-20 专业群学生家长对子女在该校所受教育的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

很满意, 41.4%

满意, 29.7%

基本满意, 24.4%

不满意, 2.7% 很不满意, 1.8%

很满意, 41.1%

满意, 28.6%

基本满意, 26.0%

不满意, 2.7% 很不满意, 1.4%
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2.专业群学生家长对子女能力素质提升的满意度 

专业群家长对子女能力素质提升的满意度：调查专业群在校生及 2023 届毕业生家长对

子女在该校就读期间能力素质提升的总体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+

“基本满意”）选择人数/（此题的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，电梯工程技术专业群学生家长对子女在该校就读期间能力素质提升的

满意度为 97.1%。其中，选择“很满意”的人数占比为 44.7%，选择“满意”的人数占比为

28.7%。 

 

图2-21 专业群学生家长对子女能力素质提升的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

3.专业群毕业生家长对子女目前工作的满意度 

专业群毕业生家长对子女目前工作的满意度：调查专业群 2023 届毕业生家长对子女目

前工作的总体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/

（此题的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，电梯工程技术专业群毕业生家长对子女目前工作的满意度为 86.2%。

其中，选择“很满意”的人数占比为 47.2%，选择“满意”的人数占比为 17.1%。 

  

很满意, 44.7%

满意, 28.7%

基本满意, 23.7%

不满意, 2.3% 很不满意, 0.6%
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图2-22 专业群学生家长对子女目前工作的满意度 

注： 

1.本题专业群毕业生家长回收样本 123人。 

2.由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对

应的值也可能有微小差异。 

 

 

 

 

很满意, 47.2%

满意, 17.1%

基本满意, 22.0%

不满意, 11.4%
很不满意, 2.4%
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第三章  软件技术专业群服务对象满意度 

一、专业群在校生满意度 

（一）专业群在校生总体满意度 

专业群在校生总体满意度：调查专业群在校生对学校的总体满意情况。计算方法：

（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，软件技术专业群在校生对学校的整体满意度为 97.8%。其中，选择

“很满意”的人数占比为 40.1%，选择“满意”的人数占比为 31.6%。 

 

图3-1 专业群在校生对学校的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

（二）专业群在校生各方面满意度 

1.专业群在校生对课堂和课外育人的满意度 

专业群在校生对课堂育人和课外育人的满意度：调查专业群在校生对课堂育人和课外

育人的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题

的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群在校生对课堂育人的满意度为 98.6%，对课外育人的满意度为

97.4%。 

很满意, 40.1%

满意, 31.6%

基本满意, 26.1%

不满意, 1.6% 很不满意, 0.6%
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图3-2 专业群在校生对课堂和课外育人的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

2.专业群在校生对不同类型课程教学满意度 

专业群在校生对各类课程教学的满意度：调查专业群在校生对思政课、非思政类公共

课和专业课教学的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选

择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，在校生对思政类课程、非思政类公共课程和专业课程教学满意度分别

为 98.5%、97.5%和 97.8%。 

 

图3-3 专业群在校生对不同类型课程教学满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

3.专业群在校生对实践教学的满意度 

专业群在校生对实践教学的满意度：调查专业群在校生对所学专业实践教学的整体满

意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/（此题的答题总人

数-“无法评价”人数）*100%。 

39.7%

38.7%

32.1%

31.3%

26.8%

27.5%

0.9%

1.8%

0.5%

0.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

课堂育人

课外育人

很满意 满意 基本满意 不满意 很不满意

42.6%

40.1%

41.2%

31.3%

30.7%

30.2%

24.6%

26.7%

26.4%

0.9%

1.5%

1.5%

0.6%

1.0%

0.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

思想政治课

非思政类公共基础课

专业课

很满意 满意 基本满意 不满意 很不满意
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调查结果显示，专业群在校生对实践教学满意度为 97.5%。其中，选择“很满意”的

人数占比为 38.8%，选择“满意”的人数占比为 33.2%。 

 

图3-4 专业群在校生对实践教学的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

4.专业群在校生对各项管理服务的满意度 

专业群在校生对学校各项管理服务的整体满意度：调查专业群在校生对学校各项管理

服务的整体满意情况，包括教学管理、学生管理和后勤服务等三方面。计算方法：（“很

满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群在校生对教学管理满意度最高（98.1%），对后勤服务的满意

度最低（96.0%）。 

 

图3-5 专业群在校生对各项管理服务的满意度 

很满意, 38.8%

满意, 33.2%

基本满意, 25.5%

不满意, 2.1% 很不满意, 0.5%

98.1%

98.0%96.0%

教学管理

学生管理后勤服务
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二、专业群毕业生满意度 

本节主要针对 2023届毕业生的满意度进行调查和分析。下文所称“毕业生”均指 2023

届毕业生。 

（一）专业群毕业生总体满意度 

专业群毕业生对母校的整体满意度：调查专业群毕业生对母校的整体满意情况。计算

方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群毕业生对学校的总体满意度为 98.7%。其中，选择“很满意”

的人数占比为 52.3%，选择“满意”的人数占比为 29.7%。 

 

图3-6 专业群毕业生对学校的总体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

（二）专业群毕业生各方面满意度 

1.专业群毕业生在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意度 

专业群毕业生对在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意度：调查专业群毕业生

对其在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意情况。计算方法：（“很满意”+“满

意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群毕业生对在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意度分别

为 98.0%、97.4%、98.5%。 

很满意, 52.3%

满意, 29.7%

基本满意, 16.6%

不满意, 0.9% 很不满意, 0.4%
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图3-7 专业群毕业生在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

2.专业群毕业生对在母校所学专业课教学的整体满意度 

专业群毕业生所学专业课教学的整体满意度：调查专业群毕业生对在母校所学专业课

教学的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题

的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群毕业生对在母校所学专业课教学的整体满意度为 98.2%。其中，

选择“很满意”的人数占比为 50.3%，选择“满意”的人数占比为 31.8%。 

 

图3-8 专业群毕业生对在母校所学专业课教学的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

3.专业群毕业生对所学专业实践教学整体满意度 

49.4%

48.6%

50.6%
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28.0%
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很满意, 50.3%
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不满意, 0.7% 很不满意, 1.1%
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专业群毕业生对所学专业实践教学整体满意度：调查专业群毕业生对在母校对所学专

业实践教学的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人

数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群毕业生对所学专业实践教学整体满意度为 98.2%。其中，选择

“很满意”的人数占比为 49.0%，选择“满意”的人数占比为 30.9%。 

 

图3-9 专业群毕业生对所学专业实践教学整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

4.专业群毕业生对母校各项管理服务的整体满意度 

专业群毕业生对母校各项管理服务的整体满意度：调查专业群毕业生对母校各项管理

服务的整体满意情况。包括教学管理、学生管理和后勤服务等三方面。计算方法：（“很

满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，毕业生对教学管理的满意度最高，为 98.5%。相对来说，毕业生对后

勤服务的满意度最低，为 96.5%。 

 

图3-10 专业群毕业生对各项管理服务的满意度 

很满意, 49.0%

满意, 30.9%

基本满意, 18.3%

不满意, 1.3% 很不满意, 0.4%

98.5%

98.2%96.5%

教学管理

学生管理后勤服务
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三、专业群教职工满意度 

（一）专业群教职工总体满意度 

专业群教职工对学校的整体满意度：调查专业群教职工对学校的整体满意情况。计算

方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群教职工群体对学校的整体满意度为 99.0%。其中，选择“很满

意”的人数占比为 57.8%，选择“满意”的人数占比为 23.5%。 

 

图3-11 专业群教职工对学校的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

（二）专业群教职工各方面满意度 

1.专业群教职工对专业群建设发展的满意度 

专业群教职工对专业群建设发展的满意度：调查专业群教职工对专业群建设发展的整

体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/（此题的答题

总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，专业群教职工群体对专业群建设发展的满意度为 98.0%。其中，选择

“很满意”的人数占比为 56.9%，选择“满意”的人数占比为 27.5%。 

很满意, 57.8%

满意, 23.5%

基本满意, 17.6%

不满意, 1.0%
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图3-12 专业群教职工对专业群建设发展的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

2.专业群教职工对专业群管理服务的满意度 

专业群教职工对专业群管理服务的满意度：调查专业群教职工对专业群管理服务的整

体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总

人数*100%。 

调查结果显示，专业群教职工群体对专业群管理服务的满意度 98.0%。其中，选择

“很满意”的人数占比为 56.9%，选择“满意”的人数占比为 26.5%。 

 

图3-13 专业群教职工对专业群管理服务的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

3.专业群教职工对学校治理水平的满意度 

教职工对学校治理水平的满意度：调查教职工对学校治理水平的整体满意情况。计算

方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群教职工群体对学校治理水平的满意度为 98.0%。其中，选择

“很满意”的人数占比为 58.8%，选择“满意”的人数占比为 18.6%。 

很满意, 56.9%
满意, 27.5%

基本满意, 13.7%

不满意, 2.0%

很满意, 56.9%

满意, 26.5%

基本满意, 14.7%

不满意, 2.0%
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图3-14 专业群教职工对学校治理水平的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

四、专业群用人单位满意度 

（一）专业群用人单位总体满意度 

专业群用人单位对毕业生的整体满意度：调查招聘过该专业群毕业生的用人单位对毕

业生的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题

的答题总人数*100%。 

调查结果显示，招聘过软件技术专业群毕业生的用人单位对该专业群毕业生的整体满

意度为 98.8%。其中，选择“很满意”的人数占比为 59.1%，选择“满意”的人数占比为

22.0%。 

 

图3-15 用人单位对专业群毕业生的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

（二）专业群用人单位各方面满意度 

1.用人单位对专业群毕业生专业能力的满意度 

很满意, 58.8%

满意, 18.6%

基本满意, 20.6%

不满意, 2.0%

很满意, 59.1%

满意, 22.0%

基本满意, 17.7%

不满意, 1.2%
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专业群用人单位对毕业生专业能力的整体满意度：调查招聘过该专业群毕业生的用人

单位对毕业生专业能力的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满

意”）选择人数/（此题的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，招聘过软件技术专业群毕业生的用人单位对该专业群毕业生的专业能

力的满意度为 98.8%。其中，选择“很满意”的人数占比为 60.9%，选择“满意”的人数占

比为 21.1%。 

 

图3-16 用人单位对专业群毕业生专业能力的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

2.用人单位对专业群毕业生职业素养的满意度 

专业群用人单位对毕业生职业素养的整体满意度：调查招聘过该专业群毕业生的用人

单位对毕业生专业素养的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满

意”）选择人数/（此题的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，招聘过软件技术专业群毕业生的用人单位对该专业群毕业生职业素养

的满意度为 98.8%。其中，选择“很满意”的人数占比为 62.7%，选择“满意”的人数占比

为 20.5%。 

  

很满意, 60.9%满意, 21.1%

基本满意, 16.8%

不满意, 1.2%
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图3-17 用人单位对专业群毕业生职业素养的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

3.专业群用人单位对学校招聘服务工作的满意度 

专业群用人单位对学校招聘服务工作的满意度：调查招聘过该专业群毕业生的用人单

位对学校招聘服务工作的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满

意”）选择人数/（此题的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，招聘过软件技术专业群毕业生的用人单位对学校招聘服务工作的满意

度为 98.1%。其中，选择“很满意”的人数占比为 61.5%，选择“满意”的人数占比为

25.5%。 

 

图3-18 专业群用人单位对学校招聘服务工作的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

五、专业群学生家长满意度 

（一）专业群学生家长总体满意度 

专业群家长对学校的整体满意度：调查专业群在校生及 2023 届毕业生家长对学校的整

很满意, 62.7%

满意, 20.5%

基本满意, 15.5%

不满意, 1.2%

很满意, 61.5%

满意, 25.5%

基本满意, 11.2%

不满意, 0.6% 很不满意, 1.2%
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体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/（此题的答题

总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，软件技术专业群毕业生家长对该校的整体满意度为 96.3%。其中，选

择“很满意”的人数占比为 36.2%，选择“满意”的人数占比为 30.9%。 

 

图3-19 专业群学生家长对学校的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

（二）专业群学生家长各方面满意度 

1.专业群学生家长对子女在该校所受教育的整体满意度 

专业群家长对子女所受教育的总体满意度：调查专业群在校生及 2023 届毕业生家长对

子女在该校所受教育的总体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）

选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，软件技术专业群毕业生家长对子女在该校所受教育的整体满意度为

96.9%。其中，选择“很满意”的人数占比为 35.5%，选择“满意”的人数占比为 30.7%。 

 

图3-20 专业群学生家长对子女在该校所受教育的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

很满意, 36.2%

满意, 30.9%

基本满意, 29.2%

不满意, 2.7% 很不满意, 1.0%

很满意, 35.5%

满意, 30.7%

基本满意, 30.7%

不满意, 2.1% 很不满意, 1.0%
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2.专业群学生家长对子女能力素质提升的满意度 

专业群家长对子女能力素质提升的满意度：调查专业群在校生及 2023 届毕业生家长对

子女在该校就读期间能力素质提升的总体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+

“基本满意”）选择人数/（此题的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，参与本次问卷调查的软件技术专业群学生家长，对子女在该校就读期

间能力素质提升的满意度为 97.5%。其中，选择“很满意”的人数占比为 37.0%，选择“满

意”的人数占比为 31.0%。 

 

图3-21 专业群学生家长对子女能力素质提升的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 

3.专业群毕业生家长对子女目前工作的满意度 

专业群毕业生家长对子女目前工作的满意度：调查专业群 2023 届毕业生家长对子女目

前工作的总体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/

（此题的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，软件技术专业群毕业生家长对子女目前工作的满意度为 90.0%。其中，

选择“很满意”的人数占比为 35.0%，选择“满意”的人数占比为 31.2%。 

  

很满意, 37.0%

满意, 31.0%

基本满意, 29.4%

不满意, 1.9% 很不满意, 0.6%
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图3-22 专业群毕业生家长对子女目前工作的满意度 

注： 

1.本题专业群毕业生家长回收样本 80人。 

2.由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对

应的值也可能有微小差异。 

 

 

 

很满意, 35.0%

满意, 31.2%

基本满意, 23.8%

不满意, 7.5%
很不满意, 2.5%



 

45 

第四章  环境艺术设计专业群服务对象满意度 

一、专业群在校生满意度 

（一）专业群在校生总体满意度 

专业群在校生总体满意度：调查专业群在校生对学校的总体满意情况。计算方法：

（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，环境艺术设计专业群在校生对学校的整体满意度为 97.9%。其中，选择

“很满意”的人数占比为 42.0%，选择“满意”的人数占比为 28.5%。 

 

图4-1 专业群在校生对学校的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 

（二）专业群在校生各方面满意度 

1.专业群在校生对课堂和课外育人的满意度 

专业群在校生对课堂育人和课外育人的满意度：调查专业群在校生对课堂育人和课外育

人的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答

题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群在校生对课堂育人的满意度为 98.3%，对课外育人的满意度为

97.4%。 

很满意, 42.0%

满意, 28.5%

基本满意, 27.3%

不满意, 1.6%
很不满意, 0.5%
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图4-2 专业群在校生对课堂和课外育人的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 

2.专业群在校生对不同类型课程教学满意度 

专业群在校生对各类课程教学的满意度：调查专业群在校生对思政课、非思政类公共课

和专业课教学的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人

数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群在校生对思政类课程、非思政类公共课程和专业课程教学满意度

分别为 98.2%、97.8%和 98.0%。 

 

图4-3 专业群在校生对不同类型课程教学满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 

3.专业群在校生对实践教学的满意度 

42.3%

41.5%

26.8%

26.1%

29.3%

29.8%

1.3%

2.2%

0.4%

0.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

课堂育人

课外育人

很满意 满意 基本满意 不满意 很不满意

44.0%

41.6%

43.5%

27.3%

27.4%

27.1%

26.9%

28.8%

27.4%

1.3%

2.0%

1.7%

0.5%

0.3%

0.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

思想政治课

非思政类公共基础课

专业课

很满意 满意 基本满意 不满意 很不满意
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专业群在校生对实践教学的满意度：调查专业群在校生对所学专业实践教学的整体满意

情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/（此题的答题总人数-

“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，专业群在校生对实践教学满意度为 97.2%。其中，选择“很满意”的人

数占比为 40.6%，选择“满意”的人数占比为 30.4%。 

 

图4-4 专业群在校生对实践教学的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 

4.专业群在校生对各项管理服务的满意度 

专业群在校生对学校各项管理服务的整体满意度：调查专业群在校生对学校各项管理服

务的整体满意情况，包括教学管理、学生管理和后勤服务等三方面。计算方法：（“很满意”

+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群在校生对学生管理的满意度最高，为 97.6%。相对来说，对后勤

服务的满意度相对较低，为 96.6%。 

 

图4-5 专业群在校生对各项管理服务的满意度 

很满意, 40.6%

满意, 30.4%

基本满意, 26.2%

不满意, 2.3%
很不满意, 0.5%

97.5%

97.6%96.6%

教学管理

学生管理后勤服务
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二、专业群毕业生满意度 

本节主要针对 2023 届毕业生的满意度进行调查和分析。下文所称“毕业生”均指 2023

届毕业生。 

（一）专业群毕业生总体满意度 

专业群毕业生对母校的整体满意度：调查专业群毕业生对母校的整体满意情况。计算方

法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群毕业生对学校的总体满意度为 95.9%。其中，选择“很满意”的

人数占比为 52.6%，选择“满意”的人数占比为 22.8%。 

 

图4-6 专业群毕业生对学校的总体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 

（二）专业群毕业生各方面满意度 

1.专业群毕业生对在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意度 

专业群毕业生对在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意度：调查专业群毕业生对

其在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+

“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群毕业生对在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意度分别为

93.1%、94.1%、95.6%。 

很满意, 52.6%

满意, 22.8%

基本满意, 20.5%

不满意, 3.1%
很不满意, 1.0%
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图4-7 专业群毕业生对在母校就读期间知识、能力、素养提升的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 

2.专业群毕业生对在母校所学专业课教学的整体满意度 

专业群毕业生所学专业课教学的整体满意度：调查专业群毕业生对在母校所学专业课教

学的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答

题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群毕业生对在母校所学专业课教学的整体满意度为 95.6%。其中，

选择“很满意”的人数占比为 52.7%，选择“满意”的人数占比为 23.1%。 

 

图4-8 专业群毕业生对在母校所学专业课教学的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 

3.专业群毕业生对所学专业实践教学整体满意度 
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专业群毕业生对所学专业实践教学整体满意度：调查专业群毕业生对在母校对所学专业

实践教学的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此

题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群毕业生对所学专业实践教学整体满意度为 95.4%。其中，选择

“很满意”的人数占比为 50.9%，选择“满意”的人数占比为 22.6%。 

 

图4-9 专业群毕业生对所学专业实践教学整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 

4.专业群毕业生对母校各项管理服务的整体满意度 

专业群毕业生对母校各项管理服务的整体满意度：调查专业群毕业生对母校各项管理服

务的整体满意情况。包括教学管理、学生管理和后勤服务等三方面。计算方法：（“很满意”

+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群毕业生对母校后勤服务的满意度最高，为 94.6%，对教学管理的

满意度最低，为 93.6%。 

 

图4-10 专业群毕业生对各项管理服务的满意度 

很满意, 50.9%

满意, 22.6%

基本满意, 21.9%

不满意, 3.3%
很不满意, 1.3%

93.6%

94.3%94.6%

教学管理

学生管理后勤服务
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三、专业群教职工满意度 

（一）专业群教职工总体满意度 

专业群教职工对学校的整体满意度：调查专业群教职工对学校的整体满意情况。计算方

法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群教职工群体对学校的整体满意度为 98.6%。其中，选择“很满意”

的人数占比为 53.6%，选择“满意”的人数占比为 30.4%。 

 

图4-11 专业群教职工对学校的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 

（二）专业群教职工各方面满意度 

1.专业群教职工对专业群建设发展的满意度 

专业群教职工对专业群建设发展的满意度：调查专业群教职工对专业群建设发展的整体

满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/（此题的答题总人

数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，专业群教职工群体对专业群建设发展的满意度为 98.6%。其中，选择

“很满意”的人数占比为 56.5%，选择“满意”的人数占比为 24.6%。 

很满意, 53.6%

满意, 30.4%

基本满意, 14.5%

不满意, 1.4%
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图4-12 专业群教职工对专业群建设发展的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 

2.专业群教职工对专业群管理服务的满意度 

专业群教职工对专业群管理服务的满意度：调查专业群教职工对专业群管理服务的整体

满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数

*100%。 

调查结果显示，专业群教职工群体对专业群管理服务的满意度为 97.1%。其中，选择

“很满意”的人数占比为 55.1%，选择“满意”的人数占比为 24.6%。 

 

图4-13 专业群教职工对专业群管理服务的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 

3.专业群教职工对学校治理水平的满意度 

教职工对学校治理水平的满意度：调查教职工对学校治理水平的整体满意情况。计算方

法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，专业群教职工群体对学校治理水平的满意度为 95.7%。其中，选择“很

满意”的人数占比为 53.6%，选择“满意”的人数占比为 24.6%。 

很满意, 56.5%

满意, 24.6%

基本满意, 17.4%

不满意, 1.4%

很满意, 55.1%
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不满意, 2.9%
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图4-14 专业群教职工对学校治理水平的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 

四、专业群用人单位满意度 

（一）专业群用人单位总体满意度 

专业群用人单位对毕业生的整体满意度：调查招聘过该专业群毕业生的用人单位对毕业

生的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/此题的答

题总人数*100%。 

调查结果显示，招聘过环境艺术设计专业群毕业生的用人单位对该专业群毕业生的整体

满意度为 98.8%。其中，选择“很满意”的人数占比为 54.9%，选择“满意”的人数占比为

25.6%。 

 

图4-15 用人单位对专业群毕业生的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 

（二）专业群用人单位各方面满意度 

1.用人单位对专业群毕业生专业能力的满意度 

很满意, 53.6%
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专业群用人单位对毕业生专业能力的整体满意度：调查招聘过该专业群毕业生的用人单

位对毕业生专业能力的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）

选择人数/（此题的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，招聘过环境艺术设计专业群毕业生的用人单位对该专业群毕业生的专业

能力的满意度为 100.0%。其中，选择“很满意”的人数占比为 57.0%，选择“满意”的人数

占比为 22.8%。 

 

图4-16 用人单位对专业群毕业生专业能力的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 

2.用人单位对专业群毕业生职业素养的满意度 

专业群用人单位对毕业生职业素养的整体满意度：调查招聘过该专业群毕业生的用人单

位对毕业生专业素养的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）

选择人数/（此题的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，招聘过环境艺术设计专业群毕业生的用人单位对该专业群毕业生职业素

养的满意度为 100.0%。其中，选择“很满意”的人数占比为 58.2%，选择“满意”的人数占

比为 21.5%。 

  

很满意, 57.0%

满意, 22.8%

基本满意, 20.3%
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图4-17 用人单位对专业群毕业生职业素养的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 

3.专业群用人单位对学校招聘服务工作的满意度 

专业群用人单位对学校招聘服务工作的满意度：调查招聘过该专业群毕业生的用人单位

对学校招聘服务工作的整体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）

选择人数/（此题的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，招聘过环境艺术设计专业群毕业生的用人单位对学校招聘服务工作的满

意度为 100.0%。其中，选择“很满意”的人数占比为 57.0%，选择“满意”的人数占比为

31.6%。 

 

图4-18 专业群用人单位对学校招聘服务工作的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 

五、专业群学生家长满意度 

（一）专业群学生家长总体满意度 

专业群家长对学校的整体满意度：调查专业群在校生及 2023 届毕业生家长对学校的整体

很满意, 58.2%

满意, 21.5%

基本满意, 20.3%

很满意, 57.0%
满意, 31.6%

基本满意, 11.4%
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满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/（此题的答题总人

数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，环境艺术设计专业群毕业生家长对该校的整体满意度为 96.6%。其中，

选择“很满意”的人数占比为 31.5%，选择“满意”的人数占比为 34.2%。 

 

图4-19 专业群学生家长对学校的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 

（二）专业群学生家长各方面满意度 

1.专业群学生家长对子女在该校所受教育的整体满意度 

专业群家长对子女所受教育的总体满意度：调查专业群在校生及 2023届毕业生家长对子

女在该校所受教育的总体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选

择人数/此题的答题总人数*100%。 

调查结果显示，环境艺术设计专业群毕业生家长对子女在该校所受教育的整体满意度为

96.4%。其中，选择“很满意”的人数占比为 31.0%，选择“满意”的人数占比为 33.2%。 

 

图4-20 专业群学生家长对子女在该校所受教育的整体满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 
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2.专业群学生家长对子女能力素质提升的满意度 

专业群家长对子女能力素质提升的满意度：调查专业群在校生及 2023届毕业生家长对子

女在该校就读期间能力素质提升的总体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基

本满意”）选择人数/（此题的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，参与本次问卷调查的环境艺术设计专业群学生家长，对子女在该校就读

期间能力素质提升的满意度为 97.0%。其中，选择“很满意”的人数占比为 33.3%，选择“满

意”的人数占比为 33.0%。 

 

图4-21 专业群学生家长对子女能力素质提升的满意度 

注：由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应的

值也可能有微小差异。 

3.专业群毕业生家长对子女目前工作的满意度 

专业群毕业生家长对子女目前工作的满意度：调查专业群 2023届毕业生家长对子女目前

工作的总体满意情况。计算方法：（“很满意”+“满意”+“基本满意”）选择人数/（此题

的答题总人数-“无法评价”人数）*100%。 

调查结果显示，环境艺术设计专业群毕业生家长对子女目前工作的满意度为 88.9%。其

中，选择“很满意”的人数占比为 33.3%，选择“满意”的人数占比为 30.6%。 
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图4-22 专业群毕业生家长对子女目前工作的满意度 

注： 

1.本题专业群毕业生家长回收样本 72人。 

2.由于四舍五入，图表中比例之和可能不等于 100%；几个选项直接加和的值，与文字表述中对应

的值也可能有微小差异。 
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